お客様各位

株式会社カウネット

<「イベント用(コミケ用)ミーティングバッグ」品切れに関するお詫び>

拝啓 平素はカウネットをご利用いただき誠にありがとうございます。

さて、本日 12 月 11 日 13 時より弊社 Web サイト内におきまして「イベント用(コミケ用) ミーティングバッグ」の一般販売を開始しましたが、見込みを大幅に上回るご注文を頂き、 ご用意しておりました全ての在庫が終了となってしまいました。

つきましては当該商品の受注を、現在停止させていただいております。お客様にはご迷惑 をお掛けし、大変申し訳ございません。

今後の追加生産・入荷情報に関する情報につきましては以下の Web サイトや弊社公式 Twitter にて改めてお知らせさせていただきます。

○受注再開見込み未定

○今後の追加生産・入荷情報について

・カウネット公式 Twitter(@kaunet)

URL: https://twitter.com/home

・カウネット Web サイト

URL : https://www.kaunet.com/

→ページ下部の「カウネットからのお知らせ」欄をご覧ください。

今後はお客様に安定供給できるよう販売体制を整え、お客様からのご期待にお応えできるよう一層努力をしてまいります。今後もカウネットをご愛顧賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具

## 

音声ガイダンスに従って、ご希望のダイヤルをプッシュしてください。 ガイダンスの途中でのプッシュ操作も可能です。

(050 で始まる一部の IP 電話から: 0985-68-3901 (通話料は有料)) (受付時間午前8時00分~午後8時00分、日・祝日・年末年始を除く) ※番号はおかけ間違いのないようご注意ください。